
  

Линукс със свободни образователни програми за българските училища

Какво е ”Учи свободен с Убунту”?

 ”Жив” диск със свободен софтуер, базиран на Убунту 
Линукс;

 Идейно продължение на ”Учи свободен”.
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Какви са целите на проекта?

 Да бъде от полза на българските ученици и учители, и 
един ден – да се ползва в българските училища;

 Да служи като начална платформа за всеки българин, 
който иска да опита какво е това Линукс.
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Защо точно този диск?
 ”Жив” диск – няма нужда от инсталация за да бъде използван;

 На български език от самото зареждане до работната среда;

 Използването и споделянето му са необременени от ограничени 
авторски права;

 Предварително настроена работна среда, улесняваща 
начинаещите потребители и оптимизирана за максимално 
удобство;

 Избрана колекция от програми, на практика обхващащи всички 
аспекти на нормалните ежедневни дейности – Интернет, 
комуникации, мултимедия, офис и помощни програми...;

 Лесно достъпно Ръководство на потребителя за начинаещи на 
роден език, придружено от описание на програмите.
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Защо точно този диск в образованието?
 Над 30 образователни приложения, обособени по област на  

познание и в преобладаващата си част на български език;

 Може да стигне до всеки ученик и учител, напълно легално и 
безплатно;

 В състояние е да предложи обогатяване на използваните помощни 
учебни материали и пособия;

 Достъпът до голям брой различни приложения, е в състояние да 
допринесе за по-висока компютърна и обща грамотност на 
учениците;

 Чрез използването на този диск, отпада нуждата от закупуване на 
скъпи и налагащи ограничения при използването си софтуерни 
продукти. Отнесено към мащабите дори на едно училище, това 
може да спести сериозен финансов ресурс.
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Какво предстои?
 Включване на нови образователни приложения, които да 

допринесат за по-пълно обхващане на изучаваните дисциплини в 
училище;

 Обогатяване на съществуващите приложения с готови шаблони и 
примерни файлове;

 Увеличаване на съществуващите помощни ръководства на 
български език;

 Добавяне на възможност надграждане на обикновена Убунту 
инсталация към „Учи свободен с Убунту;

 Утвърждаване на страницата на проекта като място, на което 
ползвателите на диска могат да споделят впечатленията си, да 
дадат идеи, да помогнат в развитието и със съвместни усилия да 
търсят решение на възникналите проблеми при използването му.
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Как да помогна?
 Използвайте диска в реални условия и споделете впечатленията 

си;

 Разпространете новината за диска;

 Обогатете програмите в диска. Дайте предложения за нови 
програми, а ако имате необходимите умения и желание – създайте 
своя програма и я споделете с останалите;

 Помогнете за добавянето на по-добро помощно съдържание в 
диска. Предложете готово такова със свободен лиценз или 
напишете свое собствено, което да е от полза за общността;

 Подкрепете ни финансово. Вашите средства биха допринеси за 
популяризирането, поддръжката и разпространението на диска.
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Прихванати екрани от диска
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От къде да науча повече и да получа диска?

http://learnfree.eu/

lfu.project@gmail.com
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